



当素人们被有经验的拳手在擂台上“痛打”时，当地拳馆就迎来了推销培训课程的良机：只要一个月，就能出师，就能在擂台上拥有一战之力。

## 地下拳赛调查 不论出身的“斗兽笼”

□ 记者 | 王仲昀

“五！六！七！八！”在裁判喊到“八”时，擂台上22岁的大二学生小新（化名）无法支撑，倒了下去。擂台另一边，“金腰带”拳手王皓然正在接受观众的欢呼，他刚刚用一脚鞭腿KO了小新。这不是影视画面，而是发生于2019年11月30日成都Monster拳赛中的真实事件。

被击倒的小新，再也没能站起来。在重症监护室抢救20天后，于2019年12月20日伤重去世。或许至死他都没明白，自己作为一个仅仅练拳一个月的新人，与“金腰带”对手的差距到底有多大。

是什么样的主办方，能让“金腰带”准职业选手与一个刚接触拳击的新手同场竞技？“这无异于杀人。”一位有着丰富比赛经验的前

职业拳手接受《新民周刊》记者采访时说道。22岁的小新突遭不测，令公众关注到眼下中国的“地下拳赛”。

拳赛中既有“江湖”，亦有种种不规范：模仿国外赛制，却只学到了皮毛；成为一名拳击教练，居然只需一个月。

成都Monster联赛是不是“野拳赛”？

22岁小新倒在拳手王皓然的身旁，《新民周刊》联系到王皓然刚入行时的教练杨毅果，他也是Monster联赛创始人之一。这项比赛如今由成都野蛮怪兽体育文化传播有限公司举办。



该公司的法人代表石某在小新事件后已被当地警方拘留接受调查。杨毅果告诉《新民周刊》，石某原本不是拳赛圈子里的人，在成都创办这项赛事主要是出于兴趣。“他说，他看了电影《搏击俱乐部》后深受影响，觉得这种面向大众的拳赛特别酷。”

Monster联赛举办初期，参加